Pompe ad ingranaggi fissaggio 4 fori
4 holes hydraulic gear pumps Fam. 105037

HYDRAULIC COMPONENTS NPHTHIN ISO SHORT

99710503701 AF 11/04/2025 99740010510



ST0T/¥0/LL Y L0LE0SO0LL66

0150L00¥L66

N° | 51 | 61 | 82 Codice/Code Descrizione / Description Q.
1 . . . 53000500127  |Distanziale Spacer 1
2 . . . 50500300033 Dado M8 UNI 5588 Nut M8 UNI 5588 1
3 . . . 50501000089 |Dado atb M8 Nut M8 1

. 51701800514
4 . 51701800612  |Corpo pompa Gear housing 1
. 51701800828
5 . . . 50100300282 |Spine forate di centraggio 14x12.5 Pins 14x12.5 4
6 . . . 53300400033 Boccole autolub. 28x32x30 Bushing 28x32x30 4
7 . . . 50600001097  |Guarnizione antiestrusione Back-up ring 2
8 . . . 50600001088 |Guarnizione per rasamento Thrust plate seal 2
9 . . . 51001000293 |Rasamento a occhiale Thrust plate 2
. 52302700519
10 . 52302700617  |Albero dentato conduttore Drive shaft 1
. 52302700822
. 52302100515
11 . 52302100613  |Albero dentato condotto Driven shaft 1
. 52302100828

12 . . . 50600001579  |Guarnizione OR 95x99x2 O-Ring 95x99x2 1

13 . . . 50401000063  [Grano conico 1/8” Plug 1/8” 1

14 . . . 51800300225 |Coperchio anteriore Mounting cover 1

15 . . . 50200400574  |Vite TCE M10x40 UNI 5931 Screw M10x40 UNI 5931 2

16 . . . 50200400565  |Vite TCE M10x35 UNI 5931 Screw M10x35 UNI 5931 4

17 . . . 50200000514  |Vite TCE M10x35 DIN 7984 Screw M10x35 DIN 7984 2

18 . . . 50102000101 Rondella elastica Schnorr tipo S Washer Schnorr S type 8

19 . . . 50602138624  |Paraolio alta pressione 38x62x9 Oil seal high pressure 38x62x9 1

20 . . . 50602238623  |Anello paraolio alta pressione Oil seal ring high pressure 1

21 . . . 50600738627  |Guarnizione paraolio 38x62x7 Oil seal 38x62x7 1

22 . . . 50100100588 |Anello seeger 62 | Seegerring 621 1

23 . . . 50600300059 |Guarnizione OR 4100 O-Ring 4100 1

24 . . . 11400500209 |Manicotto Coupling 1

25 . . . 50300300171  |Prigioniero M8x35 UNI 5911 Stud bolt M8x28 UNI 5911 1

z
S
>
[~
=
(o)
(a)
o
=
v
o
=
2
a

LHOHS OSI NIHLHdN
sdwind 1pab 1nvipAy sajoy ¢

110} ¢ o1bbessy 16beueibul pe adwod

LE0SOL "wed




